



Zápis z 9. jednání Výkonného výboru OLaMS
soutěžní ročník 2022/2023
Ostrava
7.6. 2022

Přítomni:

VV OLaMS - Petr Matěj, Jiří Kroupa, Vladimír Černín, Filip Fňukal, Tomáš Plaček
Sekretariát - Robert Segeřa, Radomír Mrázek, Zdeněk Cholek
VV ČF - Petr Galasovský (online)
Omluveni - Václav Killar

Program jednání:

1. **VV OLaMS**
2. **LK OLaMS**
3. **KRR OLaMS**
4. **EK OLaMS**
5. **KMM OLaMS**
6. **KRD OLaMS**
7. **Školení a semináře trenérů**
8. **Informace z KR MS a OL KO ČUS**
9. **DK OLaMS**

ad1) VV OLaMS

VV projednal:

- a) Termín příštího jednání

rozhodnutí:

- 10. jednání se bude konat 26.9. 2022
-

usnesení:

- sekretář bude o tomto rozhodnutí informovat koordinátora nesoutěžního úseku ČF
zodpovídá: R. Segeřa termín: 20.6. 2022

- b) Termíny jednání VV v sezóně 2022/2023
- proběhla diskuze

usnesení:

- v průběhu sezony se VV OLaMS bude scházet pravidelně 1x měsíčně vždy 1. pondělí v měsíci (v případě dohody členů VV OLaMS může být termín změněn)

c) VH OLaMS

- VV zhodnotil přípravu a průběh regionální VH velmi pozitivně

d) Jednání hejtmanů reg. VV a VV ČF (4.6.2022 Brno)

- J. Kroupa, V. Černín a F. Fňukal zhodnotili proběhlé jednání a informovali o jednotlivých tématech a obsahu jednání

e) VH ČF

- J. Kroupa, V. Černín a F. Fňukal informovali o průběhu VH ČF

f) Výběr oddílů do PP3 – zelená skupina

- sekretář R. Mrázek informoval o přihlášených oddílech do zelené skupiny (FBC ZŠ Uničov, FbK Horní Suchá, MVIL Ostrava, Spartak Bílovec, FBC ORCA KRNOV, 1. SFK Havířov, FBC Mohelnice)
- sekretář R. Segeřa informoval o výsledcích výběru do dalších skupin
- proběhla diskuze

rozhodnutí:

- VV schvaluje do zelené skupiny PP3 oddíly FBC Mohelnice, 1. SFK Havířov, FBC ORCA KRNOV

g) Mezinárodní utkání (EFT žen, juniorské reprezentace, MU23 CZE : SWI)

- sekretář R. Segeřa informoval o zaslání doporučení tradičních pořadatelských měst (Ostrava a Olomouc) a nových možných lokalit (Třinec, Krnov, Prostějov)

ad2) LK OLaMS



VV se zabýval:

- a) Losovací aktivity OLaMS 2022 (23.6. 2022 Ostrava a 24.6. 2022 Olomouc)
 - sekretář Z. Cholek informoval o aktuální situaci a přípravách
- b) Předpisy soutěží pro sezónu 2022/2023
 - sekretář Z. Cholek představil návrh rozpisů, s tím, že soutěže dorostenců a starších žáků jsou navrženy v tzv. výkonnostní variantě (základní části 1x každý s každým a nadstavbě rozdělené podle výkonnosti do několika fází), ostatní kategorie budou odehrány standardním způsobem nebo turnajově (mládež)
 - sekretář Z. Cholek informoval o volbě oddílů rozdělit soutěž MS ligy mladších žáků na zkušenější (13 družstev) a začátečníky (21 družstev)
 - sekretáři R. Segeřa a Z. Cholek informovali o situaci v 2. lize juniorek (přihlášeno 4 družstva) a nemožnosti spojit soutěž s regionem JMaZL (žádné přihlášené družstvo); proběhla diskuze, ze které vyplynula jako ideální varianta systém soutěže 4x každý s každým (3x15 minut); dále informovali o dohodě pražských družstev juniorek s okolními regiony a vytvoření soutěží, do kterých se rovnoměrně rozdělí jednotlivá pražská juniorská družstva, s tím že region OLaMS byl z této komunikace a dohody vynechán
 - proběhla podrobná diskuze nad jednotlivými systémy soutěží

rozhodnutí:

- VV schválil předpisy soutěží v navrhované podobě

usnesení:

- sekretáři připraví všechny podklady pro Losovací aktivity a zajistí průběh akcí
zodpovídá: R. Segeřa, Z. Cholek, R. Mrázek termín: průběžně do 24.6. 2022
- c) OL liga starších žáků – účast družstva FBS Olomouc B
 - sekretář Z. Cholek informoval o vypsání soutěže pro 10 družstev, do které se ale přihlásilo jen 9 družstev (byla oslovena všechna družstva, jediné FBS Olomouc B projevilo zájem hrát tuto soutěž (úvodní koš 10 družstev, potom rozdělení na dva výkonnostní koše) a o komunikaci s M. Kokešem, který podmiňuje účast družstva FBS Olomouc B nemožností účasti tohoto družstva ve vyšším koši
 - P. Galasovský vyjádřil názor se zasláním návrhu, který je dle VV OLaMS pro region ten nejlepší
 - proběhla podrobná diskuze

usnesení:

- VV OLaMS navrhuje odehrát OL ligu starších žáků ideálně v počtu 10 družstev (včetně FBS Olomouc B) bez omezení možnosti účasti družstva FBS Olomouc B ve vyšším koši
- sekretář bude o tomto usnesení informovat ředitele soutěžního úseku a sekretáře soutěží a celá záležitost bude projednána s FBS Olomouc; pak dojde ke konečnému zařazení družstva FBS Olomouc B do konkrétní soutěže
zodpovídá: R. Segeřa a Z. Cholek termín: 8.6. 2022
- d) Mládežnické soutěže 2022/2023
 - sekretář Z. Cholek informoval o aktuálním stavu po přihláškách
- e) Přípravka – dvě hřiště
 - sekretář Z. Cholek informoval o aktuálním zájmu v MS a OL kraji
- f) Seznam účastníků soutěží OL a MS kraje 2022/2023
 - sekretář Z. Cholek prezentoval seznam účastníků
- g) Školení sekretářů oddílů (září 2022)
 - sekretář R. Segeřa představil varianty konání školení v závěru srpna nebo začátkem září

rozhodnutí:

- školení sekretářů proběhnou v září (5.9. 2022 Olomouc, 6.9. 2022 Ostrava)

ad3) KRR OLaMS

VV projednal:

- a) Rozvojový plán 2021/2022 - vyhodnocení
 - VV hodnotil plnění rozvojového plánu 2021/2022
 - proběhla diskuze nad některými body

usnesení:

- regionální rozvojový plán se podařilo splnit s výjimkou projektů, které ovlivnila pandemie koronaviru

- b) Rozvojový plán 2022/2023
 - sekretář R. Mrázek informoval o stavu přípravy

usnesení:

- sekretář připraví návrh, který bude prodiskutován v rámci online jednání
zodpovídá: R. Mrázek termín: 20.6. 2022
- c) Vztah velký vs. malý oddíl
 - sekretář R. Mrázek informoval o zaslání tematických dotazů do všech regionů
- d) Hodnocení RPRR 2021/2022 a představení RPRR 2022/2023 (18.8. 2022 Pardubice)



- sekretář R. Mrázek informoval o konání setkání

ad4) EK OLAMS

VV projednal:

- a) Regionální dotace – „Podpora kvantitativního růstu rozhodčích v sezónách 2020/2021 a 2021/2022“
 - VV se podrobně zabýval došlými žádostmi týkající se podpory kvantitativního růstu rozhodčích

rozhodnutí:

- VV schválil udělení podpory v celkové výši 13 100 Kč konkrétně těmto oddílům, které o podporu řádně požádaly a jejichž rozhodčí splnili podmínky vypsání dotace:

sezóna 2021/2022

FbK Horní Suchá	3 000 Kč
1. SC Vítkovice	1 000 Kč
Torpedo Havířov	3 000 Kč

sezóna 2020/2021

1. FK Ostrava JIH	1 400 Kč
Torpedo Havířov	3 000 Kč
FBC Hlučín	1 700 Kč

- b) PP2 – projekt podpory rozvíjejících se oddílů na sezónu 2021/2022 – vyhodnocení
 - VV se podrobně zabýval došlými žádostmi týkající se podpory rozvíjejících se oddílů

rozhodnutí:

- VV schválil udělení podpory v celkové výši 38 000 Kč (OLAMS 22 800 Kč, KRO 15 200 Kč) konkrétně těmto oddílům, které o podporu řádně požádaly a jejichž družstva/trenéři splnili podmínky vypsání dotace:

FBC Lutín	4 000 Kč
FBC Mohelnice	6 000 Kč
Fbc Šternberk	4 000 Kč
FBC Český Těšín	2 000 Kč
PASKOV SAURIANS	4 000 Kč
SK Domaslavice	2 000 Kč
Toro Salibandy Ostrava	2 000 Kč
FBC TIGERS PORUBA	2 000 Kč
1. SC BOHUMÍN 98	2 000 Kč
FBC Vikings Kopřivnice	4 000 Kč
Z.F.K. Petrovice	6 000 Kč

usnesení:

- sekretář bude o tomto rozhodnutí informovat sekretáře KRO
zodpovídá: R. Segeřa termín: 20.6. 2022

ad5) KMM OLAMS

VV projednal:

- a) LODM 2022
 - sekretář R. Mrázek informoval o aktuální situaci
- b) Dovednostní dny
 - sekretář R. Mrázek informoval o proběhlých akcích (1.5. 2022 Olomouc a 14.5. 2022 Ostrava)
- c) Příprava krajský výběrů
 - sekretář R. Mrázek informoval o proběhlých a plánovaných TJ
- d) Trenéři krajských výběrů na sezónu 2022/2023
 - proběhla diskuze, ze které vyplynulo, že na příštím jednání VV budou zvoleni trenéři pro další období

usnesení:

- sekretář osloví stávající trenéry a zjistí zájem nových potenciálních trenérů
zodpovídá: R. Mrázek termín: 26.9. 2022
- e) Mládežnické akce 2022/2023
 - sekretář R. Mrázek informoval o aktuální situaci

ad6) KRĐ OLAMS

VV projednal:



- a) Systém vzdělávání rozhodčích 2021/2022
 - J. Kroupa konstatoval, že v mezidobí neproběhlo setkání hlavních školitelů
- b) Povinnost mít vyškolené rozhodčí
 - sekretář R. Segeřa informoval o aktuální situaci
- c) Základní školení rozhodčích a delegátů
 - sekretář R. Segeřa informoval o termínech a místech konání
- d) Společné setkání předsedů KRD a supervizorů (14.8. 2022 Praha)
 - J. Kroupa informoval o konání setkání, za OLaMS se jednání zúčastní J. Kroupa a R. Mrázek

ad7) Školení a semináře trenérů

Sekretář R. Mrázek informoval o proběhlých i plánovaných seminářích a školeních trenérů.

ad8) Informace z KR MS a OL KO ČUS

Sekretář Z. Cholek informoval o průběhu VH OL KO ČUS.

ad9) DK OLaMS

Sekretář R. Mrázek informoval o zaplacení pokuty oddílem 1.FK Ostrava JIH a o chystaných úpravách disciplinárního řádu od sezóny 2022/2023.

Vypracoval:

Robert Segeřa
manažer OLaMS
9.6. 2022

Schválil:

Vladimír Černín
hejtman ČF MS kraje